Matematika 
Dnes budeme trénovat v pracovním sešitě.

Na straně 13 vypracujte cv. 6 a 7, pozor na sčítací pyramidy – jsou naopak, tak ať vás to nesplete 😊
Na straně 14 vypočítáte cvičení 8 - počítání se závorkami.

Všichni už víme, že příklad v závorce má přednost před příkladem mimo závorku, ale POZOR dnes se dozvíte něco nového: 

POKUD NEJSOU VYZNAČENY V PŘÍKLADU ZÁVORKY NÁSOBENÍ A DĚLENÍ MÁ VŽDY PŘEDNOST PŘED SČÍTÁMÍN A ODČÍTÁNÍM
Například:   

8 + 2 . 6 = musíme vypočítat nejprve 2 . 6 =12 a teprve potom dosadit 8 + 12 = 20
Proveďte krátký zápis do sešitu M-2. Najdete ho v příloze 😊
Trénink sčítání a odčítání v pracovním sešitě ukončíme cvičením 9 a 12 na str - 14

